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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОПЕЧИТЕЛЬСКОМ СОВЕТЕ
ГОУ гимназии № 114 Выборгского района Санкт-Петербурга 
 
 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 

 

   Настоящее положение определяет порядок деятельности Попечительского совета. 

   Попечительский  совет Образовательного учреждения (далее именуется - Попечительский совет) является в соответствии с пунктом 2 статьи 35 Закона Российской Федерации "Об образовании" формой самоуправления Образовательного учреждения. Порядок  выборов и компетенция Попечительского  совета определяются Уставом Образовательного учреждения и Положением о Попечительском совете.
   Попечительский  совет создается на учебный год.
   В состав Попечительского совета могут  входить участники образовательного процесса и иные лица, заинтересованные в совершенствовании деятельности и развитии Образовательного учреждения.
   Состав  Попечительского совета формируется  на добровольных началах из родителей (законных представителей), представителей организаций, объединений, граждан, оказывающих  Образовательному учреждению постоянную финансовую, материальную, правовую, организационную, информационную и иную помощь. Члены  Попечительского совета осуществляют свою деятельность на безвозмездной  основе.
   В состав Попечительского совета входит не менее пяти членов. Директор Образовательного учреждения может входить в члены  Попечительского совета.
   Членами Попечительского совета могут быть граждане РФ и других государств. 

   Заседание Попечительского совета считается  правомочным, если на нем присутствует большинство его членов. Решения  Попечительского совета принимаются  путем открытого голосования  большинством голосов присутствующих на заседании членов Попечительского  совета. В случае равенства голосов "за" и "против" решающим является голос председательствующего.
   Решения Попечительского совета принимаются  на его заседаниях, проводимых ежеквартально. Внеочередные заседания могут быть созваны его председателем по мере необходимости, по требованию членов Попечительского совета. В период между заседаниями руководство  Попечительским советом осуществляет председатель.
2. КОМПЕТЕНЦИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА. 

 

   К компетенции Попечительского совета Образовательного учреждения относится решение следующих вопросов: 

· содействует привлечению  внебюджетных средств для обеспечения  деятельности и развития Образовательного учреждения; 

· содействует организации и улучшению условий труда педагогических и других работников Образовательного учреждения; 

· содействует организации конкурсов, соревнований и других массовых внешкольных мероприятий Образовательного учреждения; 

· содействует совершенствованию материально-технической базы Образовательного учреждения, благоустройству его помещений и территории; 

· рассматривает другие вопросы, отнесенные к компетенции Попечительского совета Педагогическим советом Образовательного учреждения. 

· заслушивает отчеты администрации и Педагогического совета Образовательного учреждения по вопросам их деятельности; 

